

大家好，关于德指期货几个点回本很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于德指期货一个点多少钱的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [期货的玩法和规则](#)
2. [期货开户哪家手续费最便宜](#)
3. [听说期货手续费能谈，怎么谈](#)
4. [你觉得期货里的焦炭、橡胶、螺纹、pta的手续费折合点数会在几点的时候回本？有何依据？](#)

## 期货的玩法和规则

### 一、交易规则

#### 1.双向交易

期货属于双向交易品种，有做空机制。价格上涨时，做多赚钱，做空亏钱;价格下跌时，做空赚钱，做多亏钱。也就是说，当价格下跌时，我们也有赚钱的机会，这点是股票不能比的。因而期市牛市熊市的概念不是很强，只要你能够把握住方向，赚到钱，对你而言每天都是牛市。

#### 2.杠杆交易

期货市场交易无需支付全额资金，只需支付部分的保证金即可获得交易的机会，这就是通常所说的杠杆交易。举个例子，假如某品种交易需要支付10%的保证金，则杠杆为10倍，即你的利润和风险放大了10倍;若需支付20%的保证金，则杠杆为5倍，即你的利润和风险放大了5倍。

因为任何成熟的市场赚钱的都是少数，期市也不例外，而加杠杆之后，亏损是成倍地放大，因而会有“期货比股票风险很大”这一说法。打铁还需自身硬，如果你实战经验丰富，期货市场可以考虑，否则建议先学习或者进行模拟盘练习。

#### 3.T+0交易

期货是T+0交易，即可以随时平仓，当日买进，可当日卖出。这有利于把握利润和控制风险，不利之处在于容易导致短线投机过度，如果不能很好地控制风险，本金亏损会很快。因而，期市对于交易纪律的要求更高，没有明确的交易计划和纪律，极容易短期内大亏。

## 4.负和市场

期货市场本身并不创造利润，但是有人在里面赚钱，有人在里面亏钱，每一笔交易还有手续费，这是典型的负和博弈的游戏规则。通俗一点，如果你在期货市场赚了钱，那一定是别人亏的，同理，如果你亏了钱，一定是被别人赚了。据统计，无论是账户数量还是资金量，盈利方远远小于亏损方。

## 二、操作技巧

### 1.风控第一

之所以将风险控制放在第一位，因为期货是杠杆交易，如果不注重控制风险，亏损一次就足以让你元气大伤。做单严格带好止损止盈，在利润有把握的情况下，可以移动止损止盈来扩大利润，切勿扛单。此外，期货尽量轻仓操作，无论何时，杜绝满仓。再者，尽量不要持仓过夜，持仓过夜意味着你必须承受隔夜的风险，所谓夜长梦多，谁也料不准一夜之后，你的账户会是怎样。

### 2.杜绝频繁交易

期货是T+0交易，日内可以无限次交易，很多新手朋友极易频繁操作。亏钱的时候，急着回本，不断加码，结果越亏越多。赚钱的时候，贪心不足，信心膨胀，结果回吐浮盈不说，还搭上亏损本金。

### 3.顺势而为的原则

多头行情中，顺势做多，而不是看到涨多了就去抓空;空头行情中，顺势做空，而不是看到跌多了就去抄底。逆势操作的结果，就是不断地止损甚至爆仓。

### 4.交易计划和纪律

炒股需要计划和纪律，炒期货更需要。期货的利润很大，风险也很大。没有严格的交易计划和纪律，率性而为，很难在期市生存。

### 5.坚持复盘与学习

赚钱有方法，亏钱有原因。每天收盘后，一定要花时间对当日的行情以及自己的交易进行总结和反思，总结原因，然后不断学习。

期货开户哪家手续费最便宜

期货手续费大部分期货公司可以给到交易所手续费加一分标准，主要不同的是给客户的手续费返还比例。

目前部分期货公司除了手续费可以给到+1分最低，交易所手续费返还也可以申请一些，这样整体花的手续费就低于交易所标准了。

有的期货公司交返可以给到无条件80%，不扣任何税费（税后就是80%），采用公司直返账户方式，安全又可靠，一般客户开户完成就会同步申请好。

下面是今天更新最新交易所手续费和交易所保证金表，可参考。

## 听说期货手续费能谈，怎么谈

听说期货手续费能谈，怎么谈？

第一个期货公司：期货公司的对于手续费是在交易所的基础上根据不同的客户加收不同的倍数。1.5倍2倍2.5倍3倍的

为什么会有不同的客户？主要是看客户的资金，资金大交易的手数多，薄利多销嘛，会给优惠。中档资金也会有优惠，小资金一般没什么优惠。

现在期货公司之间对客户有竞争，刚进入期货的有个想法就是找当地的期货公司，这样有问题安全考虑。其实国内的期货公司都是正规的，可以在官网查到期货公司的信息的，监管也是没问题的。官网大家应该都知道吧，上面的都是可以，排名也有提现。

再说说怎么谈，第一个和自己和期货公司谈。但你目前已开好户在使用的要很久，不一定会给你调整。和别的期货公司谈，资金不够也不会重视你。

第二个有个期货居间人，这个大家可以在网上科普下。前面说到期货公司竞争关系有了期货居间人，期货居间人就是给期货公司拉业务的。和他们联系给的优惠比期货公司要好，希望以上能帮助到更多人。

可以看下我的手续费就拿螺纹来说，大家也可以关注我，欢迎沟通交流

你觉得期货里的焦炭、橡胶、螺纹、pta的手续费折合点数会在几点的时候回本？有何依据？

不用什么依据，直接看手续费和波动点位对比一下就可以了。

在期货交易中，手续费的组成由：期货交易所手续费+期货公司手续费构成。现在，期货公司的手续费基本上都是加一分钱，可以忽略不计。

我们直接看期货交易所的手续费就可以了。

焦炭的交易所手续费为：

主力合约的开仓手续费为成交金额的万分之0.6，如果是日内的话，那平仓的手续费是万分之1.8.

焦炭现在的价格为2370元/吨。一手是100吨。那么一手合约的成交金额就是237000元，万分之0.6就是 $2.37 \times 6 = 14$ 元，平今仓万分之1.8就是42元。

而一手焦炭最小的变动价位是0.5个点，也就是50块钱。所以，焦炭你如果是日内的话，一个点不够，如果是非日内的话，那就是够了。

橡胶的开仓平仓手续费都是万分之0.45.没有日内额外标准，根据橡胶现在的价格11000来计算，一手橡胶的成交金额是110000，那么，一手橡胶的手续费就是在5块钱左右，而橡胶波动一个点就是50块钱，所以，橡胶可以保本。

螺纹钢的手续费是万分之一，螺纹钢的价格现在是4000，一手的成交金额就是4万，那么一手的手续费就是4块钱左右，螺纹钢波动一个点是10块钱，那么，螺纹钢一个点盈利就可以保本。

PTA最简单，之前是一手3块钱，日内平今仓免收。一个点的PTA的波动是2个点，一手5吨，一个点位就是10块钱，所以，正常的PTA是肯定够的。

但是，PTA因为前段时间波动很大，被限制了，现在的手续费应该是开仓6块，平今仓12块钱，所以，现在的PTA，一个点肯定是回不来了。

也就是说，这些品种，如果你是焦炭日内交易，或者PTA不够。剩下的一个点都足够了。

但是，这里我必须提醒一下各位的是，不要以为一个点就能够赚钱，就开始大量的超级短线去交易。虽然你赚一个点可以回本，但是你亏一个点呢？差不多相当你亏了2个点。

你交易100次呢？相当于你手续费交了50个点。你得有75次赚一个点，你25次亏一个点才行。这是非常困难的。

越短的周期，手续费的影响就越大，因此，我的建议是，不要太短。

不要想着赚一点就出，这是一条稳亏的路。

点赞支持一下，谢谢。

文章到此结束，如果本次分享的德指期货几个点回本和德指期货一个点多少钱的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！